

无锡16岁少年自杀身亡 出事前曾与父亲争吵

父亲说,儿子嫌他没本事、住不起大房子,没想到竟会走极端

昨天上午9点左右,家住无锡钱桥某小区的16岁男孩小杰(化名)用残忍的方式结束了自己的生命。据知情人士透露,小杰出事前曾与父亲发生过争执,言语中流露出因为家里条件困难,对未来感到绝望。

现代快报记者 唐奕



医生在对小杰实施抢救 网络图片

他今年刚参加完中考

昨天上午,一名16岁的少年小杰被送到无锡三院,他喝了电动车的电解液后割喉,被送到医院时已生命垂危。医生们全力抢救,可惜仍没能救回他。

“这孩子太冲动了,怎么会做

出这样的事,太可惜了。”在采访中,不少市民得知此事后议论纷纷,十分惋惜。有知情人士透露称,小杰长得很壮实,今年刚参加完中考,已经考上了一所不错的高中。没想到小杰竟会以这种方式结束自己的生命。

出事前曾与父亲争吵

据知情人士透露,小杰和父亲发生争执后,喝下了电动车电解液,后来又用刀抹了脖子。

小杰为什么会想不开?

他的父亲在接受记者采访时表示,自己是外地来锡工作的,就是一名普通的工人,在无锡租房住。儿子小杰长期和自己一起生活。小杰性格比较害羞,不太出去玩,也很少和人交流。

他说,出事前一天晚上和当天

早上,小杰曾和自己发生过两次争执,言语中小杰流露出对未来的绝望,他认为自己家庭条件太差,甚至嫌弃父亲没有本事,连大点的房子都住不起。

本来,小杰的父亲以为小杰只是说说罢了,没想到昨天早上9点多,他买菜回到家就看到儿子出事了,嘴里吐着白沫,脖子上还有一道很深的刀伤,他立刻拨打120将孩子送医,但还是晚了一步。

心理专家

父母应引导孩子学会“爱自己”

事发后,不少市民都感叹现在的孩子“太脆弱”。怎样才能让孩子拥有更强的抗挫折能力?在孩子产生不良心理情绪时又该如何引导?

对此,国家二级心理咨询师钱圣洁表示,小杰选择以这样一种方式与世界告别,说明这个孩子本来就背负了很大的压力,不爱自己,心理处于亚健康状态,所以吵架才会成为一个导火索,让孩子在冲动下做出这样的举动。对于家长来说,小杰的悲剧其实是可以避免的,关键就是平时父母就应该有一种乐观豁达的心态,并通过自己的言传身教传递给孩子,让孩子也培养自己乐观豁达的心态,这样一旦遇到挫折,才会以积极勇敢的心态去面对。

此外,父母也要善于引导孩子发现自己的长处,让孩子能够学会“爱自己”,比如小杰虽然家庭经济条件一般,但他肯定有自己的优点,父母应该引导孩子发掘自己的优点,培养孩子自信乐观的积极心态。

链接

电解液

电解液是化学电池、电解电容等使用的介质(有一定的腐蚀性),为它们的正常工作提供离子,并保证工作中发生的化学反应是可逆的。电解液由专用硫酸和蒸馏水按一定比例配制而成。

对话长江经济带 共建绿色生态廊道

写在 2015 中国长江经济带绿色城市发展高峰论坛上

北京时间 2015 年 7 月 29 日,由中国经济导报、中国发展网主办,长沙经开区管委会、福田汽车集团承办,以“对话长江经济带 共建绿色生态廊道”为主题的 2015 中国长江经济带绿色城市发展高峰论坛在长沙隆重召开。来自国家发改委、湖南省科技厅、长沙市政府、福田汽车集团及互联网汽车领域在内的领导、学者、企业高管等嘉宾出席论坛。在高峰论坛上,长沙市经信委、长沙经开区管委会与福田汽车集团共同签署了《关于福田汽车集团长沙环境装备产业园项目战略合作协议》。

落实国家战略 搭建绿色生态廊道

在高峰论坛现场,长沙市委常委、统战部长文树勋指出,共建生态文明,搭建绿色生态廊道成为了长沙全面对接长江经济带建设的重要任务之一。正确平衡与协调生态与发展两者间的关系至关重要,这便需要着眼于推动生态文明建设与提升可持续发展能力,通过建立健全跨区域生态环境保护的联动机制,共同构筑生态屏障,形成人与自然和谐发展格局。

在围绕绿色生态廊道建设,落实汽车产业升级的总体格局下,福田汽车集团积极布局、互联网拓展,推动新能源汽车及绿色互联科技的完善与应用。在福田汽车集团党委书记、总经理王金玉的发言中,我们了解到,福田汽车集团将以移动互联、云平台、大数据,促使汽车结构发生改变,将新能源汽车与互联网汽车实现有机结合,以绿色产品服务绿色生态廊道建设。

系列绿色产品亮相长江经济带

在高峰论坛后,与会嘉宾共同参观了福田汽车集团绿色互联科技成果展。福田汽车集团携



20 款绿色产品亮相,全面展示了从“绿色底盘产品、绿色环卫装备、绿色互联汽车”系列产品,到“绿色出行、绿色物流、绿色城建、绿色环卫”四大解决方案,助力长江经济带绿色发展。

以绿色出行为例,福田欧辉客车携“智蓝”系列产品参展,其中涵盖迷你社区接驳巴士、新能源城市客车、弥勒电动巴士及混合动力商务班车;目前,福田欧辉客车的纯电动、即充式纯电动、液化天然气等绿色动力产品,已全面参与到长沙城市绿色公交运营中。福田欧辉客车以“智蓝科技”集成产品创新、技术创新、运营管理和运营专项政策于一体,为长沙绿色出行提供系统运营解决方案。

以绿色对话,以绿色共建,以绿色服务。本次聚焦绿色的中国长江经济带绿色城市发展高峰论坛,从宏观政策研究到绿色产品应用,再到新能源与互联网汽车的探究,实现了共建长江经济带话题的系统性、多层次、多角度交流,这也意味着长沙市与福田汽车集团携手创新,以新能源与互联网汽车相结合的方式,走出了一条卓有成效的长江经济带绿色发展道路。

遇见 K5 无可挑 T

忙碌的状态,都市的快节奏,让高效低能耗的 T 动车型逐渐成为都市精英的首选。东风悦达起亚 2015 款 K5,无可挑剔的设计、搭配领先时代的科技能量,让都市精英们,可以勇敢前行,快人一步。

澎湃动力让车主在操纵中感受到来自 K5 的超动感节奏,在高科技凝聚下的智能配置让汽车生活驾乘无忧。

现在购车,即可参与“价税无忧,险胜一筹”的让利盛惠,不仅赠送 4999 元商业车险,还可享受 0 利率 0 手续费的专属车贷,首付仅需 2 万起。遇见 K5,让美好的汽车生活前行。



君乐宝获得奶粉界首个全球食品安全标准(BRC) A+ 顶级认证 代言中国奶粉建筑信任长城

日前,SGS 瑞士通用标准公证行亚太区项目负责人西蒙·德尔格先生在北京宣布,君乐宝顺利通过了 BRC 食品安全全球标准(BRC Food Technical Standard)的 A+ 认证,成为奶粉界首家获得这一国际公认食品安全的婴幼儿奶粉企业。

能率先在全球婴幼儿奶粉界荣获(BRC) A+ 认证,君乐宝奶粉事业部总经理刘森森表示,这源自君乐宝的优质奶粉公式,即自建优质牧场+全球优选原辅料+专为中国宝宝设计的配方+先进生产工艺+四重检测。

中国奶业协会会长高鸿宾指出,BRC A+

认证就是时刻在严厉监督食品质量。君乐宝奶粉率先通过 BRC A+ 认证难能可贵,不亚于夺得奥运金牌。中国乳制品工业协会秘书长刘美菊认为,君乐宝以全球公认的国际标准来为国产奶粉生产实力“实话实说”,充分说明中国婴幼儿配方乳粉标准是与国际接轨的。

自去年 4 月 12 日上市以来,君乐宝奶粉的优质优价策略给国内的奶粉行业带来了深刻的变化。随着优质优价新阵营的不断扩容,奶粉价格全面回归百元理性区间后,中国的奶粉钱每年有望节省 500 亿。

盘活股市资金 选南方理财金 H

近来,市场有所调整,如何才能保证大量的闲置资金收益最大化。对此理财专家表示,以南方理财金 H 为代表的场内交易型货币基金成为场内资金短期的避风港。在近期的震荡格局中,投资者可优选场内货币基金,规避风险的同时

把握股市反弹机会。据了解,南方理财金 H 由现金理财之王——南方基金全新打造,其具有货币基金风险低、流动性强、收益稳定的特点。Wind 数据显示,截至 2015 年 7 月 22 日,南方理财金 H7 年化收益率 3.627%,今年以来上涨 2.33%。

广发首推“E 秒贷”所有客户均可申请

日前,广发银行正式全面推出业内首个可受理所有个人客户信贷申请的互联网贷款产品——“E 秒贷”,在互联网金融领域再获突破。“E 秒贷”创新运用了 O2O(线上线下结合)模式,面对所有个人客户提供通过线上官网申请实时预批,线下专业团队高效签约,线上自助出款相结合的一站式信贷服务。

据介绍,用户只需在广发官网用三到五分钟填写简单资料,全程无需扫描或提交任何书面证明文件,即可完成申请流程,最快 3 秒便可获知贷款预批额度。客户成功完成申请后最快一个工作日内即有专人电话联系客户安排签约事宜。客户完成签约后,最快当天即可在广发银行网银、手机银行等电子渠道自行出款。

“网络海选投资经理”大赛,为你而来

近日,华夏基金与雪球共同推出的“网络海选投资经理”大赛正如火如荼地进行,民间投资高手可通过参赛跻身国内公募基金翘楚——华夏基金,并有机会成为掌管 1 亿元资金规模的投资经理。“奖项这么大,我想去试试”,投资者的

热情被瞬间点燃。本次“网络海选投资经理”大赛报名期自 8 月 3 日起到 8 月 14 日,参赛者只需在雪球点击报名按钮,即可迈出实现梦想的第一步。“网络海选投资经理”大赛,为你而来!

南方国策动力 8 月 4 日起发行

由明星基金经理刘霄汉亲自执掌的南方国策动力股票型基金(代码:001692)将于 8 月 4 日发行,该基金将紧密跟踪中国经济结构转型的改革方向,努力探寻在调结构、促改革中具备长期价值增长潜力的上市公司。

Wind 数据显示,明星基金经理刘霄汉曾执

掌的产品短中长期业绩非常出色,2013 年其管理的产品的投资收益率位列全市场可比基金的前 20%,当年收益率 29.4%,同期沪深 300 下跌 7.7%;2014 年该基金上涨 60.19%,普通股票型基金平均涨幅为 25.63%,在 363 只基金中排名第 9。